

# 小记者走进中原社区体验垃圾分类

□杨永清/文 王怡雯/图

本报讯 一名社区工作人员用手机扫描回收箱上的微信二维码，然后进入小程序，再次扫码，打开回收箱舱门投递废品。待投递完成，回收箱屏幕上立即显示出本次投递废品的重量和所获金额……8月30日，在市城乡一体化示范区文昌街道中原社区，40名周口报业小记者见证了可提现智能垃圾回收箱的神奇功能。

当天，40名小记者来到中原社区，学习垃圾分类知识，探索垃圾分类奥秘，这也是周口报业小记者中心举办的“我在社区正成长”活动内容之一。

活动伊始，中原社区工作人员带领小记者参观了社区党群服务中心。接着，小记者在多功能室聆听环保志愿者对垃圾分类知识的讲解，观看了垃圾分类科普宣传片。市城乡一体化示范区新闻宣传和网络信息中心的志愿者通过知识讲解和游戏互动的方式，向小记者普及垃圾分类常识。另外，小记者每人还制作完成了一张“垃圾分类，你我同行”主题手抄报。

小记者孙姝钰说：“今天我学到了许多垃圾分类知识，回家后会和父母一同做好垃圾分类。”

中原社区党支部书记于磊表示，希望通过这样的活动带动更多的家庭参与到垃圾分类中来，为周口创建全国文明城市贡献力量。

## 小记者化身汉堡师 感受劳动之美



小记者认真做汉堡。

□王怡雯/文 顾丽娜/图

本报讯 8月29日，周口报业小记者来到文昌万达广场一楼的麦当劳店，化身汉堡师，动手制作美味的汉堡。

在麦当劳工作人员的带领下，小记者通过折纸卡的方式了解了麦当劳“四小福”——麦当劳叔叔、滑嘟嘟、小飞飞、汉堡神偷4位经典角色，并在与工作人员的互动中获得了贴纸、惊喜盒子等奖励。

进入汉堡制作环节，小记者将围裙、帽子和一次性手套穿戴整齐。麦当劳工作人员一边向小记者分发面包片、牛肉饼、薯条等，一边介绍正规着装在食物制作环节的必要性，以及食材处理过程。小记者了解到，即便是汉堡这种快餐，制作起来依然需要做很多的前期准备工作。他们纷纷表示以后一定会更加爱惜粮食，养成节约习惯。

通过调整番茄酱和洋葱的比例，小记者积极探索新配方。有些小记者非常注重细节，用番茄酱在汉堡上画了个大大的笑脸。

通过制作汉堡体验活动，小记者感受到了劳动之美，也更加深刻地意识到爱惜粮食的重要性，表示以后在生活中坚持只取所需的食物，努力成为“空盘文明小标兵”。



社区工作人员向小记者介绍可提现智能垃圾回收箱的使用方法。

商水县人民检察院

## 为小记者送上“法治第一课”



检察官向小记者讲解法律知识。



小记者参观公开听证室。

□范一言 文/图

本报讯 检察院的职能有哪些？检察官是怎样工作的？什么是校园霸凌？遇到校园霸凌该怎么做？8月30日，近200名周口报业小记者来到商水县人民检察院，接受开学前的法治宣传教育。

小记者先后参观了“12309”检察服务中心、远程提审室、公开听证室等。在“12309”检察服务中心，检察官详细介绍了中心职能和作用，让小记者了解了检察机关为群众提供便捷高效的法律服务过程。

在远程提审室，小记者被先进的科技设备所吸引。检察官介绍了远程提审工作流程，小记者深刻感受到科技在检察工作中的重要性。

在公开听证室，检察官向小记者介绍了公开听证的意义和目的，让大家明白检察机关维护公平正义的严谨与公正。

最后，小记者观看了关于未成年人保护的法治宣传片。

在互动环节，小记者积极参与，纷纷举手回答问题，现场气氛十分热烈。

这次活动不仅为小记者在开学前送上了一堂生动的法治课，更在他们心中种下了法治的种子。



小记者参观检察院荣誉室。

本版组稿 顾丽娜